
Referat fra FAU-møte tirsdag 3. desember 2024 

Neste FAU-møte: Februar 

Lenke til FAU/Ris skoles nettside 

 

 

8A         Anders Olsson 

8B         Julie Wedege (T) 

8C         Mona K. Døvik  

8D         Ida Lund-Hermanrud (T.R) 

8E         Hanne Valeur  

8F         Helena Kruse Jensen (T) 

8G         Mina Braaten (T) 

8H         Mette Melhus (T) 

9A         Helene Vedeld (T) 

9B         Mariann Stoltenberg Lind (T)  

9C         Helena Nyblom Munthe (T)  

9D         Siri Horgen Hinze (T) 

9E         Hege Andreassen (T) 

9F      Maki S. Vestrheim (T) 

9G      Hanne Bjerknes 

9H      Martine Aurdal  

10A     Erik Tessem 

10B     Kirsti Ellefsen (T) 

10C     Ståle Solem  

10D     Lisa Fredriksen 

10E     Nina Søndersrød (T) 

10F     Philippe Etienne (T) 

10G    Trond Botheim (T) 

10H     Silje Osberg (V)   

10I      Christopher Rødsten (T)   

 
1. Oppdatering fra rektor 

 

• Vi opplever dessverre tyverier på Ris skole. Fredag 22.11 var det innbrudd etter at 

skoledagen var over, og flere skap ble brutt opp. Mandag 02.12 kom noen seg inn i 

gymgarderobene og stjal klær og AirPods fra elever. Tidligere er også elever frastjålet ting fra 

garderobeskap. Det er viktig at elevene har hengelås og låser garderobeskapene i 

garderoben i gymsalen og skapet ved klasserommet. Dessverre har tyvene lært seg å knekke 

opp de minste kodelåsene. Elevene bør med andre ord ha en litt solid lås. 

Dersom man blir frastjålet eiendeler er det viktig at elevene sier ifra til kontoret med en 

gang. Vi noterer alle tyverier. Eiendeler som blir frastjålet fra låste skap, blir anmeldt til 

politiet. Det er uvant at vi opplever slikt på Ris skole, og vi skal gjøre det vi kan for å få 

stoppet det. Vi har god dialog med politiet. 

 

• Mobilfri skole går stadig bra, og skolen opplever at elevene er mer sosiale i friminuttene enn 

tidligere.  

 

• Det er meldt inn utfordringer med å logge inn på It`s learning. Antall steg for å komme inn på 

portalen gjør at foreldre ikke holder seg oppdatert. Rektor melder videre til ansvarlige. Det 

foreslås at viktig informasjon deles på mail og at behov for dette meldes direkte til 

kontaktlærer av foreldre. Rektor anbefaler alle å laste inn ny, oppdatert It´s learning app. 

Her trenger du ikke bruke BankID hver gang. Trykker du på kommende(kalender) nederst til 

venstre i appen ser du leksene, prøvene og temaene klassene jobber med i fagene. Trykker 

du på fag nederst til høyre i appen og så for eksempel matematikk og deretter 

vurderingsoversikt, skal du få opp tilbakemeldingene eleven har fått av lærerne sine. 

 

• Det har kommet spørsmål om skolens holdninger til utenlandsturer for klassene. Skolen gir 

ikke fri for reise og krever at turene finansieres gjennom dugnadsarbeid. Turene skal være så 

https://ris.osloskolen.no/om-skolen/rad-og-utvalg/fau/


inkluderende som mulig. Forslag til rimelige skoleturer ligger på skolens hjemmeside 

sammen med lenker til støtteordninger. Det blir tipset om muligheter for god inntjening 

gjennom deltagelse i spørreundersøkelser f.eks Nofima. 

 

https://ris.osloskolen.no/for-elever-og-foresatte/hjemskole-samarbeid/rad-til-foreldre-som-

vil-arrangere-turer-eller-aktiviteter/ 

 

 

  
2. Oppdatering fra utvalg  

 

Driftsstyret 

• Referat fra møter kan leses på skolens hjemmesider https://ris.osloskolen.no/om-skolen/rad-

og-utvalg/driftsstyret/ 

• De økonomiske innsparingene i Oslo kommune vil ikke påvirke Ris Skole i særlig grad. Dette 

henger sammen med de allerede lave tilskuddene skoler på vestkanten har, og god 

økonomistyring. 

• Siste skoleårs eksamensresultater er nå klare og viser at Ris skole leverer gjennomsnittlig på 

benchmark eller noe over. Ris skole sammenlignes med blant annet Nordberg, Kastellet og 

Engebråten ungdomsskole. 

 

Skolemiljøutvalget 

• Det ble gjennomført en vellykket temakveld om mental helse for ungdommer 26. november. 

Presentasjonen fra kvelden er distribuert på skolens nettside. Her er det blant annet gode 

råd om søvn og mat / drikke inntak for ungdommer. 

 

Natteravnene 

• Helena melder om godt oppmøte fra foreldre og fine runder så langt i høst. Alle klasser har 

ansvar en periode i løpet av tiden på Ris skole. Det vil si at 1 foresatt per elev bes stille 1 gang 

i løpet av 3 år. 

 

Skoleballet (10. klasse) 

• Det er 235 av 249 elever som deltar på årets skoleball og alt ligger til rette for gjennomføring 

neste uke.  

• Det anbefales fra komiteen at man booker lokale (Sporten) våren i 9. klasse. Komiteen settes 

på det 2. foreldremøte i 9. klasse. 

 

 

3. Orientering: Midler til miljøskapende fritidsaktiviteter 

Leder har vært i kontakt med bydelsdirektøren i oppfølging av sak fra forrige møte. 

Det er noe midler igjen og disse vil bli tildelt skolen til innkjøp av spill / elementer til 

aktiviteter for elevene. 

 

 
4. Foreldreundersøkelse 

● Forslag om foreldreundersøkelse tas opp på neste møte i februar. 
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